

ESTADO Y CIVIL

Instituto y Administración

San Martín, 2

La correspondencia al Director

# Valencia Nueva

Diario de la mañana

No se devuelven los originales

Organo del Partido Radical de Concentración Republicana--Rodrigo Soriano

Número suelto

5

centimos

Precios de suscripción

Por un mes

Trimestre

En Valencia, Granada y Cádiz,  
en el resto de España,  
en el extranjero.Pta. 125  
Pta. 450

Pta. 6

Valencia. - Jueves 16 de Junio de 1910

Precios de los anuncios

En 1<sup>a</sup> plana  
Por PáginaEn 2<sup>a</sup> y 3<sup>a</sup> plana  
Por PáginaEn 4<sup>a</sup> plana  
Por PáginaPta. 1  
Pta. 5/50  
Pta. 8/50REBAJAS  
convenionales  
a los señores  
suscriptores

Número suelto

5

centimos

## :Exposición Nacional:

Programa para hoy 16 de Junio

TEATRO CIRCO DE LA EXPOSICIÓN.—Desde las cinco de la tarde, sesiones continuas de Cinematógrafo y Gramófono, con grandes novedades. - Diversos recreos en el Parque de Atracciones. - En el Laberinto se rán obsequiados los niños con juguetes.

GRAN CASINO.—Orquesta, de seis á ocho y de diez á doce de la noche.

VELADA POPULAR.—De diez á doce de la noche, en la Fuente Luminosa, bandas de música, Fuegos Orientales.

Entrada á la Exposición: Desde las ocho de la noche, 30 centimos.

NOTA.—En preparación, para el domingo, Gran festival infantil en obsequio de las Escuelas públicas de esta Ciudad.

## "Valencia Nueva" EN MADRID

Nuestros lectores de la corte, encontrarán todos los días "Valencia Nueva", en el kiosco de la calle de Alcalá, situado delante de la presidencia del Consejo de Ministros, propiedad de don C. ORTELLS.

## COMENZARIOS AL MENSAJE

D. Patricio Busnaté, el patrióticamente estudiado español modelo, ha conocido del Mensaje de la corona, y con la admirable virtud que lo apellida, ha sentido un júbilo infinito, que expresa ingenuamente.

Qué alegría tan sana la del buena fe D. Patricio...

Como su congénere el Dr. Panglós, este maestro D. Patricio conta sibaristas y vive, como aquél, en el mejor de los mundos.

El Mensaje de la corona ha comovido profundamente á este buen español.

El amo si bien de su querida patria y convencido está de qué términos de solididad conducen la bien entendida libertad y la amplitud de los radicalismos contundentes.

De aquí que si prontito Mensaje haya procluido á D. Patricio un calderón de entusiasmo noblemente patriótico.

Aquí es, en efecto.

El Sr. Canalejas no se ha andado por las ramas.

Con un valor jamás conocido en política alguno, se ha dirigido directamente, por caminos de atejos astuces, á la suprema aspiración nacional.

Los puntos tratados en el programa del presidente—que así debe denominarse—y su prometedora solución, agradan á Canalejas de profundo conocedor de las exigencias del país todo; como que son el fundamento de aquellas promesas que han servido al presidente del Consejo de ministros para escalar un puesto.

Pero aunque esto sea una desilusión

brutal para D. Patricio Busnaté y todos los que son dignos de aplaudirse de tal, no pasa de ser un suave tan hermoso como irrevisable quanto en el Mensaje se ofreció.

No es de patriotas angir ilusiones por hermosa que éstas sean; lo patriótico es ver las cosas bajo su verdadero aspecto nacional, sin ilusiones, por mucho que éstas satisfagan anhelos.

El Sr. Canalejas—preciso es confesarlo—está poniendo en acción el celebrado cuento del gitano, que empeñado en esquivar el paro con la venia de quien no era su amo, sufrió el desangre al pretender cobrar el premio de su trabajo.

Y muy bien pudiera resultar Maura el deseo del can.

¿A qué soñar? Para coronar felizmente su programa, necesita el número de años que viene á ofrecerse Canalejas bajo otro aspecto de fábula: la del sabio que comprometió su vida en la empresa de enseñar á hablar á un asno en el término de diez años.

Canalejas, como el aprovachado personaje citado, sabe que en ese tiempo el rey, el santo y el burro habrán muerto y para D. José, el burro—valga el similitud—el banco azul: antes del plazo necesario para cumplimiento del programa, D. José, el banco azul á Maura habrá desaparecido.

Resumiendo: en bocas de Canalejas sólo cabe la rúbrica al Mensaje de la desilusión de Hamlet: «Palabras, palabras y palabras».

El gobernador no ha fallado todavía el expediente que se instruyó contra la policía. Suponemos que en él figurará la declaración del Sr. Moreno puesto que fué parte en lo ocurrido.

Las funciones de juez son muy difíciles en determinadas circunstancias verdad, Sr. Moreno?

Bienaventurados los que padecen hambre y sed...



EL PATER.—Celebremos oísparamente, Nicanora, las declaraciones que contiene el Mensaje.

A pesar de lo que dice Canalejas continuaremos siendo los amos por ahora.

La Prensa Independiente, libre, de Valencia juzgó los sucesos dignamente para sacar acusaciones graves, responsabilidades tremendas para el gobernador.

Y un pago á pedir justicia calificando merecidamente todo lo ocurrido, lloraron denuncias.

En nueve días, contando con que tres de ellos no se nos molestó, tuvimos doce denuncias, á más de otras que llegaron después.

Periódicos hermanos de otras provincias sahirieron denuncias por comparecer de los sucesos; Maura debió sonreír tres el oíntimo que medio le oculó.

Mientras tanto, el gobierno que nos mandó á un señor completamente huero, tuvo la osadía de defender á Moreno y su vergüenza, que pasaría sobre él á no tener una epidermis tan... demócrata.

Y ofrecimos despedirle dignamente el día en que adquiriera eso que lleva á abandonar los puestos á cuantos posean tal condición.

Eso fué hecho á los quince días, con una frescura completamente demócrata y, para colmo de la burla, para rebasamiento del cineasta más grande se ha ido prorrugando el testiñón de los acusadores, llamando á los que no se ostentó, buscando que el tiempo borrase huellas de barbarismo.

Hasta en el juzgado se celebró un juicio sin la comparecencia del denunciante, único denunciado.

Allí, con los oculos crispados, los ojos fuera de las órbitas, babeando rabiosos, amarreándose por el codo de sangre próxima, los guardianes se lanzaron á toda clase de furores salvajes.

Fué un espectáculo horrible.

Los ciudadanos indefensos, sorprendidos por la brusquedad del ataque huiano perseguidos por las hienas con dientes, y eran escorralados, apañándose unos contra otros, descorriendo el sable que algunos levantaban á dos manos.

Y oyó su padre de familiar al que había hecho instrumento un gobernador que, en tanto, encerrado en el Templo, veía el temblor de los pies de los hechos á correr tras los golpes, agarrado el gobernador, bastón en mano, se defendió como el último Benjamín.

La noche aquella tuvo una continuación dignísima.

Se bloqueó nuestra casa, se detuvieron los ciudadanos en la calle; se les pegaba en público, y amarrados como debían ir los ladrones y malhechores que campan por la ciudad libremente, se las llevó al Gobierno civil, convertido en Montjuich.

Una galería que separa un tabique de los oídos del gobernador, fué resto de una cañonada más; los detenidos, puestas las cuerdas á manos y brazos fueron traídos como la Inquisición no requerida en su espantosa historia, y para colmo fueron después conducidos á la cárceles y se consintió un procesamiento.

Luego, para justificar torpezas á cobardías, se detuvo al que sañó en la cebolla el machoza dirigido á Rodrigo Soriano.

Y aquello rebasó los límites de lo normal, de lo inhumano, de lo caníbal; Montjuich y Alcalá del Valle fueron superados.

Y por quién?

Por el último esclavo negro de la guarnición de Pineda.

Por el ser más despreciable de la creación.

Por el inepto más inepto allí donde todo son ineptitudes.

Por el espíritu de la última estafa.

Por el forastero que en tiempos de miseria como pan de valencianos generoso.

Por ese ser conocido en el matonismo por Blasco.

Por ese Benassah, martirizador de niños.

Todo se conmemora esta noche, al cumplirse un mes de aquél.

Igualmente hemos de recordarlo todo.

## Montjuich en Valencia

La conmemoración

La horda brutal de los guardias desenfrenados oyó de improviso sobre los gritos y horrores valencianos.

Allí, con los oculos crispados, los ojos fuera de las órbitas, babeando rabiosos, amarreándose por el codo de sangre próxima, los guardianes se lanzaron á toda clase de furores salvajes.

Fué un espectáculo horrible.

Los ciudadanos indefensos, sorprendidos por la brusquedad del ataque huiano perseguidos por las hienas con dientes, y eran escorralados, apañándose unos contra otros, descorriendo el sable que algunos levantaban á dos manos.

Y oyó su padre de familiar al que había hecho instrumento un gobernador que, en tanto, encerrado en el Templo, veía el temblor de los pies de los hechos á correr tras los golpes, agarrado el gobernador, bastón en mano, se defendió como el último Benjamín.

La noche aquella tuvo una continuación dignísima.

Se bloqueó nuestra casa, se detuvieron los ciudadanos en la calle; se les pegaba en público, y amarrados como debían ir los ladrones y malhechores que campan por la ciudad libremente, se las llevó al Gobierno civil, convertido en Montjuich.

Una galería que separa un tabique de los oídos del gobernador, fué resto de una cañonada más; los detenidos, puestas las cuerdas á manos y brazos fueron traídos como la Inquisición no requerida en su espantosa historia, y para colmo fueron después conducidos á la cárceles y se consintió un procesamiento.

Luego, para justificar torpezas á cobardías, se detuvo al que sañó en la cebolla el machoza dirigido á Rodrigo Soriano.

Y aquello rebasó los límites de lo normal, de lo inhumano, de lo caníbal; Montjuich y Alcalá del Valle fueron superados.

Y por quién?

Por el último esclavo negro de la guarnición de Pineda.

Por el ser más despreciable de la creación.

Por el inepto más inepto allí donde todo son ineptitudes.

Por el espíritu de la última estafa.

Por el forastero que en tiempos de miseria como pan de valencianos generoso.

Por ese ser conocido en el matonismo por Blasco.

Por ese Benassah, martirizador de niños.

Todo se conmemora esta noche, al cumplirse un mes de aquél.

Igualmente hemos de recordarlo todo.

Finalidad del banquete

Habrá de permitirnos, queridos amigos, que me anticipé á vosotros en el uso de la palabra. Hablárdome, os escucharemos con sumo gusto...

Pero avanza la noche; es este instante el ocaso de hora clásico de todo banquete político, y antes que la alegría final haga bajar en vosotros el recuerdo de los graves, hondos pensamientos que en nuestros momentos bullén, y tan eloquentemente se han expresado, quiero yo, ante el último de los que se han oido.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

Por que son tantos los problemas que queríamos anteriorizar aquí, con tan variadas soluciones, que rodan el mundo.

Y por qué?

nes nada tienen que ver con la ley de Asociaciones; pero las demás, sí. ¿En qué quedamos? Hay un régimen de excepción? Pues que sea para todos, y así no se dará el caso de que, unas veces en nombre del Concordato y otras en el de la ley de Asociaciones, todas las órdenes tengan o bida en España. Hágase diario, y termina la farsa.

La España del pasado y la del presente están en lucha: carlistas y republicanos, obreros y señores feudales, ¡preparaos al supremo combate!

He dicho.

(Ovación indescriptible, que dura largo rato.)

Rodrigo Soriano se encuentra actualmente en Almería, donde se le ha tributado un recibimiento verdaderamente grandioso y donde todos los coronejones rivalizan en agasajarle entusiasticamente, como saben hacerlo aquellos buenos republianos.

Del viaje de Soriano a Almería obtendrá sin duda no pocos frutos la conjunción revolucionaria.

Actualmente nada en la abundancia la caja municipal por haber ingresado 600.000 pesetas, producto de la venta de unos solares de Pescadores.

Con ese dinero se están pagando créditos antiguos, modernos y recientes, según las influencias o amistades que cuenta el aereador. Aquello del riguroso turno que prometió el alcalde, ha quedado incumplido.

Y esto, claro es, se presta a murmuraciones.

### Por el servicio militar obligatorio

Organizado por la Juventud Socialista y las Juventudes Republicanas, se celebrará el próximo domingo, a las nueve y media de la mañana, en el trinquete de Juan de Menas, un grandioso mitin en pro del servicio militar obligatorio.

Por la importancia y la actualidad del asunto, el acto promete verse muy concurrido.

### Junta de Obras del Puerto

Ayer celebró sesión la Junta de Obras del Puerto.

Abierta la sesión bujo la presidencia del Sr. Albíbana, leyóse, siendo aprobada, el acta de la anterior.

El secretario dio cuenta del nombramiento de ingeniero director de las Obras a favor del Sr. Foster.

Este levantoso saludo a los voces de la Junta y diciendo que necesitaba su concurso y apoyo por entender que la misión del director es la misma que la del arquitecto que trata de construir un edificio.

Por ello, pues, atenderá todas las indicaciones que se le hagan, con tanta mayor razón cuanto que la importancia del puerto de Valencia es debida a su comercio local de exportación.

Agregó el nuevo ingeniero que todas las obras y proyectos deben subordinarse a un plan metódico y que, concedido éste todo el aliento de la Junta, ha de dirigirse a obtener recursos con que realizarlo. En fin, las obras las que integran el plan del nuevo director, son las que siguen:

#### Obras exteriores

Reséñense al ensanche y abrigo del puerto, son las principales, porque de nada servirán muelles despedidos y dromedarios si los buques no pueden llegar a ellos, se imbarcaren por el camino ó si no hay tranquilidad. Cada metro de avance de los diques se scegido con entusiasmo por el público, y por lo mismo, desde luego, pro seguirán las obras del dique Norte por los procedimientos conocidos, ya que cualquier estudio que signifase una detención sería sensurable por bueno que fuera. No quiero decir esto que no quieran modificaciones que mejoran la construcción, pero estas deberán hacerse al mismo tiempo que se adelanta. A medida que vayan terminándose los diques será llegado el momento de instalar las nuevas direcciones comerciales que han de desembocar el actual, repetida con exceso, siempre de embarcaciones, pero, desde luego, pude vestir el actual dique de Poniente, ya que de otra suerte no tienen utilidad alguna sus muelles y sólo sirven de paseo y embellimiento.

#### Obras interiores

De éstas, son urgentes las de la construcción de las cubiertas metálicas de los almacenes de mercancías y la demolición de los depósitos elevados. Para lo primero no hay más, que repetir el concurso realizado en 1903, detallando las armaduras de 15 milímetros para lo segundo, presentará enseguida el oportunio proyecto que responde a la necesidad sentida por todos los que han tenido ocasión de utilizarlos. Hoy ni en Barcelon, ni en Alicante, existen muelles altos, y la práctica ha demostrado su utilidad. Además de estos obras, se instalará la carretera al alumbrado eléctrico definitivo y se procederá a la colocación de las grúas ya adjudicadas.

#### Obras complementarias

Por último, y como complemento de las obras anteriores, hay que pensar en la construcción de un varadero, no sólo para el servicio de las dragues, evitando que éstas vayan a Barcelona, sino para el de los buques matriculados en Valencia y por los que hoy se sumantan con la nueva línea de vapores de Melilla. Tampoco cabe olvidar la nueva Aduanas, que tantas veces ha ocupado la opinión, una estación marítima, el edificio para la guardia civil, el cierre del puerto para los efectos de su tributación, los depósitos para carbones con los medios propios para su descarga, los muelles destinados al mineral con los cargaderos correspondientes, etc., etc.

Todo este plan exige cuantiosos recursos: 25 ó 30 millones de pesetas, y como la recaudación apenas llega a 1.250.000, siendo de 1.000.000 los gravos anuales, no quedan más que 250.000 pesetas por año, las cuales representarán al lo sumo un capital de 4.000.000 pesetas. Por ello es preciso procurar que la subvención del Estado se aumente a 500 ó 600 mil pesetas, y hay que ver si se atasca al puerto de Valencia el tráfico de la región metálica de Terni, que es riquísima, facilitando los embarques y disminuyendo los gastos de los arribos.

Terminó el Sr. Foster manifestando que estas últimas consideraciones las había

somo vocal de la Junta, cuyo cargo le honraba más que el de director y ofreciéndole a la misma con todas sus energías en bien del puerto y de la región.

Contestó al Sr. Foster el Sr. Albíbana, congratulándose de tan buenas disposiciones y prometiéndole su decidido apoyo.

El orden del día fue aprobado sin disensión y se refería a asuntos de trámite.

Y después de otros asuntos, se levantó la sesión.

### Movimiento republicano

#### Districto del Museo

#### Casino Radical Autónomo

#### (Padre Huérfanos)

Se convocó a los socios de este Casino a la reunión que se celebraría mañana, a las nueve de la noche, para tratar de un asunto importantísimo para el partido, por lo cual se encargó la puntual asistencia. El presidente, Tomás organista.

### LA EXPOSICIÓN NACIONAL

#### Concurso Hípico

#### Gran prueba militar

(Continuación.)

Ayer, a las ocho y medio, como estaba anotando, continuó la Gran prueba militar, haciendo el recorrido los caballos que no lo hicieron el día anterior por falta de tiempo.

Los caballos que mejor recorrido hicieron fueron: «Nacho», del teniente Almuzara, con sólo dos faltas; «Antiguo», del teniente Rivas, con sólo una falta (gran ovación); «Machena», del teniente Apat, y «Cetro», del Sr. Lleras, que ha hecho una falta y ha sido muy aplaudido.

A continuación el Jurado ha concedido los premios en esta forma:

1.º 1.000 pesetas, a «Oboral», Sr. Sa-

rría.

2.º 750, a «Vagido», Sr. Buerba.

3.º 500, a «Nambres», Sr. Romero.

4.º 300, a «Calador», Sr. Cañero.

5.º 200, a «Vixen», Sr. Febril.

6.º 150, a «Antiguo», Sr. Rives.

7.º 150, a «Cetro», Sr. Lleras.

8.º 150, a «Ciruelo», Sr. Miquel.

9.º 150, a «Manilargo», Sr. Moriones.

10.º 150, a «Ventoso», Sr. Gómez.

11.º 100, a «Nacho», Sr. Almuzara.

12.º 100, a «Desprevenido», Sr. Romero.

13.º 100, a «Sablevado», Sr. Aparicio.

14.º 100, a «Infuyente», Sr. Solano.

15.º 100, a «Gurip», Sr. Somoza.

También se han concedido los lazos que por el orden siguiente se expresan:

«Madreña», del Sr. Apat; «Voluntario»,

del Sr. Ibáñez Aldecoa; «Lebrero», del Sr. Monasterio; «Mandarín», del Sr. Cañero;

«Trové», del Sr. Aguirre; «Calceta», del Sr. Romeo; «Matasán», del señor Aparicio; «Fakir», del Sr. Menéndez; «Tablado», del Sr. Almuzara; «Grelot», del señor Buerba; «Mauro», del Sr. Almuzara; «Muley», del Sr. Gómez; «Herbario», del Sr. Romero; y «Palote», del Sr. Martínez.

Prueba «Omnia»

Por la tarde, a las tres y media, comenzó la prueba «Omnia», con la cual se dio por terminado el Concurso hípico.

Asistió, como los días anteriores, mucho público, cuya atención se ha demostrado no dejando de concursar ningún día presentarlo.

Esta prueba era una de las más importantes.

Había 14 premios, que importaban 7.500 pesetas, siendo el 1.º de 3.000 pesetas; el 2.º, de 1.500; 3.º, de 800; 4.º, 500; 5.º, 300; 6.º y 7.º, de 250; 8.º, de 200; 9.º y 10.º de 150; y 11.º, 12.º, 13.º y 14.º de 100.

Leyenda de obstáculos: 1º, Seto, 1.30 metros; 2º, Triple barra, 1.20; 3º, Berríos (bandollos); 4º, Barrera, 1.20; 5º, Bocoyas; 6º, Camino de monte; 7º, Paso en alto; 8º, Vol-pum; 9º, Canal entre barreras, 1.00. Muro (bandollos); 11, Canal en trinchera, 1.20; Banqueta, Valencia; 13 y 14, Pare-Montaña; 15, Paso en bajo, y 16, Río.

El recorrido aproximado era de 600 metros y el tiempo señalado 2'30 minutos.

El ganador de la Copa Valencia no puso de tomar parte en esta prueba.

El número de caballos inscritos era 57.

Los caballos que mejor recorrido hicieron fueron los siguientes:

«Ciruelo», montado por el teniente Miguel.

«Matasán», del teniente Aparicio.

«Sablevado», también de Aparicio.

«Calador», del profesor de equitación D. Antonio Cañero, que sólo hace una falta y 2 minutos y 15 segundos.

«Finito», del duque de Andújar.

«Windos», del teniente de la escolta Real Sr. Febril, que hizo el recorrido sin falta y fue ovacionado. Empleó un minuto y 15 segundos.

«Namures», del teniente Romero.

«Oboral», del teniente Sarría.

Hubo algunas caídas, siendo más afortunado el teniente de la Yeguada militar Sr. Rivas, que se produjo una distensión del dedo pulgar de la mano derecha.

Los premios se concedieron en estos:

1.º y 2.º al teniente de la Escolta Real, Sr. Febril, que montó los caballos «Windos» y «Vixen».

3.º al teniente portugués Jara de Carvalho.

4.º teniente Cañero, con el caballo «Cen-

trado».

5.º teniente Miquel, con «Ciruelo».

6.º teniente Romero, con «Namures».

7.º duque de Andújar, con «Finito».

8.º D. José Romero, con «Calculeta».

9.º teniente Aparicio, con «Sablevado».

10.º Mr. Larregain, con «Vendes».

11.º teniente Sarría, con «Oboral».

12.º teniente Aparicio, con «Matasán».

13.º teniente portugués Silveira, con Scott.

14.º profesor Buerba, con «Vagido».

Además se concedieron varios lazos.

Por qué los caídas valencianos no organizan un requete, como existe en Barcelona, y salen á la calle formados militares?

Sería un espectáculo que lo presenciaría toda Valencia.

Ayer todo fué júbilo en el Congreso.

Júbilo monárquico y cortesano.

Pronto cambiará la decoración y el público se reflejará en los semblantes.

Información local y general

En nuestro número de ayer, comentando las órdenes dadas por el gobernador a la policía para que cachearan a cuantos individuos les pareciesen sospechosos, expusimos nuestra opinión, suponiendo que en las actuales circunstancias se darán autorización a la policía para cometer todo tipo de burlazadas, y si tiempo, con una brevedad que esperábamos, ha venido a darnos la razón.

Ayer, a las tres de la tarde, Caligrafía, Di-

bujo primero ó ingresos, desde el número 241 al 290.

Ayer salió para Taruel, destinando á la Comisión mixta de Recubrimiento el comandante de infantería D. Andrés Poveda.

En el Archivo Regional han quedado ultimados los trabajos de clasificar y ordenar todos los procesos de la real Audiencia.

Pinturas, estampas, postales, perfumes,

figuras barro, metal y bronce, espejos, Pañuelos y Genis, 30, esquina Colón.

En el Gobierno militar se interesa la presentación de José Soriano Tudela, para el pleno de la Comisión de Educación.

Ayer, en plena calle (sin atender á los

periodistas), se realizó un homenaje

a los cuatro hermanos que murieron en el combate de Vélez.

Se han dado las órdenes necesarias á la guardia civil para que ejerza vigilancia en el poblado de Benimolinet para impedir los frecuentes robos que allí se efectúan.

Ha visitado al gobernador una comisión

de representantes de las sociedades y pro-

pietarios que presionaron

## A Madrid.

Ha marchado a Madrid el diputado señor Sargento.

Los diputados Srss. Botella y Pijo, que le son provinciales, marcharon en breve.

## Campaña.

Los elementos opositores de Barcelona se presentan a solicitar una audiencia con su autoridad el gobierno.

## ¿Sociedad?

Los medios de comunicación de Girona, los comunitarios que el encargado de obrar viene de la colonia de Viladecans, vió un edicto en su gabinete y avisó al juzgado de dicha villa.

Presentadas las primeras diligencias, para identificarse la personalidad del destinatario, que resultó ser el vecino de dicho pueblo don Vicente Bermejano, de 48 años.

Crees que se trata de un suicidio, pues el supuesto autor habría muerto que desapareció de su casa y no se había visto su paradero.

Se supone que se arrojó al río Dictegrat y sus aguas lo arrastraron hasta el suelo.

Se ha comprobado que en otras ocasiones hubo intento de suicidio.

## En provincias

## Misiones Católicas

Zaragoza.—En la mañana del jueves se presentó un individuo a recoger una misa legada de Barcelona.

Los empleados sospecharon, por el peso, que era el difunto nieto a que la abuela.

Se dirigió, compiendo inmediatamente,

La noche fue abierta, y contenía 1.500 monedas falsas.

## El «Reina Regente»

Perrol.—Está casi terminando el encargo de la Reina Regente.

Hoy embarca 90 toneladas de carbón, siendo probable que las próximas comiencen el 25 del corriente.

Se espera que alcance una velocidad de 10 millas por hora.

## Vuelo de un avión nocturno

Buenos.—El automóvil que presta el servicio de viajeros entre Caracas y Hosseville el presidente evitó el choque con un carro.

El automóvil cayó desde un terraplén, y los únicos pasajeros que lo ocupaban resultaron levemente heridos.

Decretos concediendo la gran Cruz del Mérito Agrícola a D. Leopoldo Suárez y a D. Bernardo Díaz.

## Disposiciones oficiales

La Gaceta publica hoy las siguientes:

Respaldo del ministro de Hacienda.

Decreto admitiendo al Sr. Ruiz Jiménez la dimisión del cargo de fiscal del Tribunal Supremo.

Decreto nombrando para sustituirlo al Dr. Gómez de la Serna.

Los decretos que ayer firmó D. Alfonso.

Distribuyendo 75.000 pesetas del crédito de 80.000 para la adquisición de material que destino a las Escuelas de Artes e Industria.

Decreto concediendo la gran Cruz del Mérito Agrícola a D. Leopoldo Suárez y a D. Bernardo Díaz.

## Disposiciones de Guerra

El Diario Oficial del ministerio de la Guerra publica hoy las siguientes:

Nominado ayudante del ministro de la Guerra el coronel D. Federico Morante.

Designando como en dicho cargo de jefe del coronel D. Rafael Sartori, que ocupa el puesto de expediente, por haber sido elegido senador.

## Los preparativos

La Prensa de hoy publica detallada información del ceremonial para la apertura de las Cortes, ceremonia que seguirá la convocatoria y colección de las fuerzas que han de cubrir la corteza.

A la hora de la mañana ya habrá nubes públicas esperando que se abriera la tribuna pública del Congreso.

## La apertura de las Cortes

A las once de la mañana las tropas encargadas de cubrir la corteza desde parte del Congreso, comienzan a formar.

Un numeroso público ocupa las calles por donde ha de pasar la corteza.

Los balcones también están llenos de gente.

## Muchos contentos colgándose.

A la una y media de la tarde se pone en marcha la corteza.

Alce regundo la artillería dispara veinte cañonazos.

Los cañones de gala ya la familia real.

Presente D. Alfonso y doña Victoria, doña María Cristina y los infantes D. Fernando, Dña. María Teresa, D. Carlos y Dña. Luisa.

En el Congreso esperaban desde la una de la tarde el gobierno, las autoridades y las comisiones designadas para recibir a las augustas personas.

La tribuna pública se halla estrechada de primera hora, viéndose en ella a distinguibles damas, luciendo elegantes joyas.

El estrado lleno informado con un cristalino tapiz, son elegantes sillones de tecnicología roja y oro, distinguiendo a los orquestistas personales.

A la derecha viste una pequeña mesa formada con tecnicología roja, con los escudos de la monarquía.

En el centro hay otra mesa mayor, destinada al presidente y secretario.

A la izquierda del estrado abierta la tribuna diplomática, en la cual figura, un primer término, el nombre de José del Solar.

Billetes también allí los embajadores, ministros, representantes, residentes y dos marqueses de la embajada marroquí.

Los escudos animales dianas.

El grupo de vista del Salón de Sesiones es uniforme.

Los bordados uniformes destinados sobre el fondo de los servidores franceses.

El conde de Emparan vive de Granada.

En las primeras sillas figuran los señores Menéndez, La Cámara, Azofrastra, el obispo de Sigüenza, Dato, Palencia y la plaza mayor del partido conservador.

Se reforzará el régimen penitenciario, mejorando sus instalaciones.

No inscribir ni gobernar en privado y negligencia hacia los sagrados intereses del Ejército y Armada de guerra, y solicitarán mediante constante movimiento de parlamentarios, que se lleven por todos los ministros el servicio obligatorio.

Entre los diputados figura el Sr. Moret.

Su presencia es señalada con rumores y aplausos.

Entre en el salón la comitiva regia.

D. Alfonso viste uniforme de capitán general, de guía.

D. Alfonso ocupa el trono y, con voz clara, exclama:

—Santos!

El Sr. Canalejas se asienta y entrega el momento el discurso de apertura de las Cortes, refiriéndose inmediatamente a su acto.

## El discurso de la Corona

Así seguidamente, que dice así:

«Señores diputados y senadores: Aunque por sincero, se unen regímenes de publicidad y de contradicción, en el que todas las voces pueden ser escuchadas y ningún interno perdido, nos dirigimos a vosotros con la grata esperanza de que vuestras deliberaciones y obras conseguirán, para honor y ventura de mi reino, un avance considerable en la restauración de las empresas nacionales.

El poder de la cultura y riqueza sería los grandes objetivos de la reforma económica, que se inspira en una justa distribución de las riquezas públicas, armonizando con la capacidad económica los intereses de los contribuyentes.

Se os propondrá la transformación de los gravámenes sobre sucesiones hereditarias; la modificación de la legislación de la sucesión y de la sucesión de los bienes sobre que devienen la libertad personal, iniciación de modernamente al impuesto progresivo, ampliando las exacciones establecidas en provecho de personas justas; la reforma del impuesto de consumo, la reconstrucción de las haciendas locales y seguirán las negociaciones de tratados de comercio para obtener las mayores ventajas.

Sobre el régimen municipal, el gobierno o mejorará necesaria la modificación de la ley de 1877, expandiendo la vida local con medidas de adaptación de las nuevas necesidades sociales, restringiendo la intervención similar de los gobiernos, para garantizar la reforma de la ley electoral de 1897, ampliar los recursos para consolidar los servicios, ya en progreso, en el ramo de Comunicaciones; mejorar la beneficencia particular, dando mayor impulso a la pública, renovando sus inserviables organiza-

ciones.

Para todo esto se presentarán los respectivos proyectos.

Para el mejoramiento de las clases trabajadoras, presentará la cooperación de las Cortes, fin de evitar lo más posible que abandonen sus hogares, robando el presidente de los trabajadores de primera necesidad y el abastecimiento y saneamiento de las viviendas.

El gobierno responde el derecho de los ciudadanos de Mallorca a España y emplear gloriosamente las armas para reprimir los desmanes de las tribus, y seguir exigiendo la compasión del imperio.

Continúan entre tanto las negociaciones, fin de obtener las debidas reparaciones y establecer un régimen que nos garanticen contra ultrajes y perturbaciones en el resto del imperio.

España, unida a Francia con vínculos de leal colaboración, permanecerá en prestar términos definidos, con acuerdo de los demás potencias, en su favor y las reformas que la situación reclama.

La misión del gobierno hacia los territorios coloniales de África ha pondrá de relieve con responsabilidad legislativa.

Tras estas declaraciones con que se acredita el curso tranquilo y satisfactorio de nuestra política exterior, aparecen con gran complejidad otros problemas que suponen hondas transformaciones en la vida del Estado y en la vida social, relacionándose estrechamente con el porvenir de las fuerzas militares, con el desarrollo de la enseñanza, y especialmente, con la situación creciente por la excesiva multiplicación de las órdenes y congregaciones religiosas.

Acuerdos de éstos, mi gobierno se establecerá en satisfacer al público anhelo para que se reduzcan y se sujeten en su funcionamiento, sin menoscobos su independencia

entre tanto las negociaciones.

En la cuestión de salud pública, se hará una simple ley de Sanidad.

En las ciudades y en los campos el gobierno considera como primordial la enseñanza de la enseñanza, y nada se omite.

Para su desenvolvimiento y elevación de la cultura universal, se consignarán los recursos en los países de desarrollo, cerca del Imperio, impulsando con eficaz inspección explotaciones y veintidós de las industrias.

Se reproducirán los proyectos referentes al mejoramiento del trabajo, aprendizaje, habilidades obreras, cooperativas de producción y consumo, como obrero, obrina, obrero conocimiento, seguridad e higiene de las industrias.

Se reformarán, siempre de acuerdo con el Instituto de Reformas Sociales, las leyes de Tribunales Industriales, Academias del trabajo y Desarrollo dominical, y se convertirán en leyes los proyectos de fomento del lavoro de las ciudades modernas, elemento principal para llegar a los seguros contra el paro forzoso y la edad de pensiones y retiro.

En la cuestión de salud pública, se hará una simple ley de Sanidad.

En las ciudades y en los campos el gobierno considera como primordial la enseñanza de la enseñanza, y nada se omite.

Para su desenvolvimiento y elevación de la cultura universal, se consignarán los recursos en los países de desarrollo, cerca del Imperio, impulsando con eficaz inspección explotaciones y veintidós de las industrias.

Los objetos robados los rendieron por 700 pesos en una platería establecida en la calle de Embajadores, cuyo dueño ha sido detenido.

A Ramos y Moreno se les encontró

en el palacio de Roma, había recibido su traslado y se contentó.

Una noche el marqués de Floresín hizo llamar a su hijo adoptivo, y le dijo:

—Me veo precisado a dejarla, quizás por mucho tiempo. Me imponen imperiosamente estos motivos que conozco más adelante.

Pero quede con Cosimo, que haré más veces de él.

Tú dejó asegurado la existencia y el porvenir. Si eres rico, tendrás sobre todo para cubrir tus necesidades.

Trabaja; sigue los dictados de tu conciencia, no mires a otro hombre.

No jures—dijo Olivier con los ojos inundados de lágrimas—. Yo no quiero vivir separado de ti, mi padre mío!

—Es preciso, hijo,—contestó el marqués con voz temblorosa.

Me conmociona el pensar que te acordarás siempre de mí.

Mi hermano y yo nos quedaremos con Cosimo.

—No jures—dijo Olivier con los ojos inundados de lágrimas—. Yo no quiero vivir separado de ti, mi padre mío!

—Tú eres separado.

Olivier obedeció y entregó la respuesta al viejo servidor. ¡Llegaría al marqués! No podía saberlo.

Muchas veces había estrechado a Cosimo con sus piernas.

Quería saber qué había sido del marqués, dónde se hallaba oculto, cómo se recibían sus cartas, cómo podía hacerse llegar a él la correspondencia.

Cosimo callaba, o simplemente le contestaba con estas palabras:

—No puedo decirlo.

Olivier oyó este suave:

—Oíste de esta suerte:

—He jurado por Cristo callar.

Por momentos tuvo que resignarse Olivier a seguir ignorando, y en vista del diagnóstico que estaba en su favor, resumió en silencio y interrogó acerca de sus secretos.

Olivier sonrió amargamente al mencionar su nombre.

—Es razonable que trabajando así comprometas nuestra salud! Por qué no dedicas tu vida a las plazas propias de los soberanos de nuestra casa?

—Lo crees así, amigo mío!

—Claro, señor, porque los sois, y no gustamos ni queremos partes de las rentas que me aseguró mi digno amo, el señor marqués. Vivimos, es decir, vivís como un pordiosero... peregrinos, quizás decir como un esclavo o un clérigo pobre. Si no fuera por la familiaridad con que prodigáis el dinero para aliviar los sufrimientos que encontráis en el paso, habría que creer que eras ave, lo cual sería una verdadera disgracia, tratándose de un señor joven, y simpático, como lo sois vos.

Olivier sonrió amargamente al mencionar su nombre.

—Me llamas señor—le contestaba—y no me das nombre.

—¡Crees que mi nombre es un secreto!

—Me acuerda el nombre de tu hermano.

—No te acuerdas de mi hermano.

# Galletas y bizcochos DE LA ACREDITADA FÁBRICA FUERTES Y COMP., de San Sebastián Pídanse en los buenos establecimientos

**Restaurant de LA FLORIDA**  
situado en la playa de Peñíscola, frente a los baños de Calea,  
a cargo de los inteligentes propietarios

**REQUENA Y GARCÍA**

Sitio el más predilecto del público, con local capaz para  
600 comensales.  
En este establecimiento se han introducido grandes  
formas que lo han dejado de los mejores de su clase. Se  
sirve á la carta y por emballos, desde 250 PESETAS. Hay  
departamentos para familia. Servicio permanente para  
bodas y banquetes. Especialidad en los arroces y todo tipo  
de mariscos servido por inteligente personal.

Abierto todo el año. Teléfono núm. 1.122

## LAS ENFERMEDADES SECRETAS

Bleorrragias Flujos blancos  
Gonorrhoeas Estreñeces  
Irritaciones y catarros de las vías urinarias  
Úlceras de la matriz  
Derrames recientes y antiguos  
Son curados rápidamente en secreto, sin régimen ni dietas,  
sin causar ni molestar los órganos digestivos, por las  
gracias del Dr. BOUCHUT.—Bote, 10 reales.

Farmacia Viuda de Costas, Sombrerería, 5 (franqueo al  
campanario de Santa Catalina).

ABIERTA TODA LA NOCHE

## LA MAYOR BIOTEC

No existe en la mayor fortuna, más  
en la salud, más que una sola sirva  
ta riqueza. De que no sirve vuestra  
brillante posición si estáis enfermos.  
nunca más desaparece, resurgiendo, 5  
semanas a los treinta años los escasos  
de prematura vejez. Da nada si no nacéis  
el Bélgica Khoos, que es fuente  
de salud y vigor.

De venta en las principales farmacias  
y droguerías.

## Sifils Venéreo

## Anemia

Los «Confités Emerin» danz la vías genito-urinarias el  
estado normal, evitando el uso de las peligrosísimas candellinas,  
quitán y calman instantáneamente el escozo y la fre-  
cuencia de orinar, los únicos que curan rápidamente las ex-  
trecheces uretrales, postictitis, uretritis, cistitis, catarros de la  
vejiga, edemas, incontinencia de orina, sojós blancos de las  
mujeres, bleorrragias (gota militar), etc. Una caja de «Con-  
fités Emerin» con la debida instrucción, 350 pesetas.

El «Roob depurativo Emerin», inmejorable reconstituyente  
antiescítico refrescante de la sangre, cura completamente y  
rápidamente la sifilis y todas sus consecuencias: impotencia,  
dolores de los huesos, adenitis glandulares, manchas de la piel  
pérdidas seminales, pollinosis, espermatorrea, herpetismo,  
albinismo, esofágico, linfático, raquitismo, linfadenoma,  
esterilitad, neurastenia, etc., etc. Un frasco de «Roob de-  
purativo Emerin» con la debida instrucción, 350 pesetas.

El «Regenerador de la sangre Emerin» es el único descubrimiento de la Terapéutica moderna para curar rápidamente  
la clorosis, diabetes, parálisis, coartación, raquitismo, es-  
crotalismo, dispepsia, atonía, debilidad de la vista, palidez  
de los tegumentos, decoloración de las uñas, dolores de ce-  
bolla, neuralgias faciales, palpitations de corazón, sofocación,  
digestión difícil, dificultad de los tránsitos intestinales y  
musculares, laxitud, insomnio, dolor, atrofia, hinchazón, hinchazón,  
enemias, etc. Un frasco de EMERIN con la debida instruc-  
ción, 7 pesetas.

Dichas enfermedades curadas radicalmente mediante  
los MEDICAMENTOS

## EMERIN

TRES VIRTUDES

Confianza

Honestad

Seguridad

Como prueba de esto, la casa EMERIN, devolverá a los  
enfermos el importe del primer frasco ó caja si no encuentran  
alivio en el primer día.

Consejero EMERIN, Dr. J. M. Barcelona, que se re-  
cibe contestando gratis y con toda reserva.—De venta en Valencia: Droguería  
de San Antonio, de los Hnos. de Blas Chueca, Mercado 74; y Farmacia de  
la Vda. del Doctor Orenes, Plaza Santa Catalina, 4.

Frasco grande, 10 reales

CARNE  
LÍQUIDA

Esterilizada

Frasco grande, 10 reales



ron, llevando consigo las riquezas salvadas del  
neutralismo.

En seguida partió el carrojo.

Los tristes presagios del marqués no se reali-  
zaron, y los fugitivos consiguieron llegar a Ná-  
pole sin ser molestados.

En Nápoles estuvieron ocultos cinco días, si-  
cabo de los cuales ayó Cosimo á su señor  
que se había puesto de acuerdo con el capitán  
de su barco inglés, el cual se comprometió á  
trasladarlos al puerto de Francia que se le indi-  
caba.

Pero al mismo tiempo era portador de una  
mala noticia. Había visto á tres ó cuatro hom-  
bres de mala costura, que no podían ser otra  
cosa que espías rondando la casa que servía de  
salvo á los proselitos. Era urgente embarcarse,

Pero, ¿cómo llegar al barco hospitalario?

Con este motivo se entabló una larga dis-  
cusión entre el marqués y su servidor. En ma-  
nana algunos podían salir juntos, porque si exis-  
tían sospechas, éstas se convertían en certidum-  
bre cuando se viese á dos hombres y un niño.

Cosimo quería que su señor saliese primero,  
puesto que era el único que estaba en peligro.

El marqués insistió en que no saldría hasta  
tener la seguridad de que Olivier y Cosimo se  
hallaban á salvo.

En fin, después de un largo debate, se acor-  
dó que en el instante de llevar á la noche saldría  
el marqués solo y procuraría ganar un sitio de  
la costa, á donde iría a recogerse un bote del na-  
vio inglés.

Olivier y Cosimo saldrían media hora des-  
pués.

generó un buen grado antes de la tercera batalla. Los días de batalla llueven pórtones, charreteras y títulos de nobleza. Me haré noble por la  
sangre.

Pero Cosimo había combatido la idea, aso-  
gurando á su joven amo que el marqués des-  
aprobaba semejante resolución. Además, podía  
volver éste de un momento á otro, y qué don-  
suelo tendría en sus últimos años si por casuali-  
dad su querido hijo?

Olivier había oido á todas estas razones y  
pensó abrirse camino en la magistratura. Pero  
hacía faltante todo, un protector.

Cosimo venció las dificultades, y gracias á  
relaciones misteriosas y á cartas de recomenda-  
ción obtenidas en secreto por el viejo servidor,  
Olivier fue admitido en calidad de secretario en  
casa de monseñor Mondesuit, consejero del Chatelat,  
miembro del Parlamento y uno de los hombres  
de mejor reputación de la magistratura de enton-  
ces.

Convencido de que necesitaba instruirse,  
pronto consagróse Olivier por completo á su  
nueva profesión.

Para él no fueron obstáculo ni las enojosas  
investigaciones ni las vigilias prolongadas. Toda  
la pasión que en él había, la consagró á la fría  
ciencia de las leyes.

Muchas veces, Cosimo, asustado de los agobiadores trabajos de su joven amo, renegaba del  
día en que se había facilitado los medios de po-  
nerse en relación con monseñor Mondesuit, y le su-  
picaba que se tomase algún salvaje

—Os estás matando, señor—le decía el viejo

Transcurrieron los años. Madurado por la  
experiencia y por la desgracia, Olivier fué hom-  
bre antes de su tiempo.

Aislado, sin más amigo que Cosimo, vivía  
con el pensamiento fijo en el pasado ó en el por-  
venir. El presente le parecía duro duro.

Privado de todas las aficiones legítimas  
que constituyeron la verdadera felicidad en la tie-  
rra, tuvo que replazarse en sí mismo. Pero bajo  
el blato de su aspecto y la austeridad de su pala-  
bra, había un alma ardiente y latente en su corazón  
hecho para amar hasta el dolor.

Una timidez casi invencible, un legítimo orgullo  
de sí mismo, y una cierta vergüenza de su  
aislamiento, impedían á Olivier buscar amigos  
de su edad. Temía poner su amistad muy alta ó  
muy baja. Muy baja para su orgullo y su digni-  
dad; muy alta para su estudo y su fortuna.

Dedicado al fin á vivir solo, la única pasión  
de su alma era la ambición. Pero no esa ambi-  
ción sombría y funesta que engendra los más  
terribles crímenes, sino la ambición generosa  
y abierta que pone muy alto la mirada y el pen-  
samiento.

El trabajo, esa consuelo diríano, colmó el abis-  
mo de desas que sentía dentro de sí.

Trabajaba para arrasar paso. Quería alcan-  
zar un nombre, porque carecía de él; una posi-  
ción, porque no tenía protectores, y una familia,  
porque no tenía ni un amigo á quien confiar sus  
dolores ó sus esperanzas.

Conocido enemigo dieciocho años, había queri-  
do partir para el ejército.

—Con mi valor y mi saber—decía—moriré

Si el éxito era feliz, el marqués haría ascender un  
farol en el barco que lo hubiese recibido, y en  
seguida Olivier y el viejo servidor se encuen-  
trarían para unirse á él.

Vagaron mucho tiempo niño y viejo por la  
orilla del mar, esperando con ansiedad la señal  
que les anunciaría la salvación de la persona que  
les era tan querida.

Pasaron dos horas largas y el horizonte per-  
maneció mudo.

—Le habrá pasado alguna desgracia—dijo  
Cosimo, hablando consigo mismo—(Quizás no  
vive á estas horas); ¡Quién sabe si el embarca-  
cio no se encontraría en el lugar conveniente!

Pensaba ya en volver sobre sus pasos, para ir  
en busca del marqués, cuando su joven compa-  
ñero protrajo en un grito de alegría.

Mira, mira—decía el niño—mira la señal;

está salvado.

Efectivamente, acababa de aparecer una luz  
en la popa de un barquillo que silencio-  
emente euforizaba las olas en medio de las tinie-  
blas.

Sin perder un minuto Cosimo y Olivier sali-  
eron á un bote amarrado á la orilla y alzaron  
la embarcación que conducía al marqués.

Había desaparecido todo peligro.

Dos meses después se instalaban los fugitivos  
en París, en un hotelito situado, no lejos del jar-  
din del rosal.

Vivieron allí algunos meses tranquilos spa-  
cientemente. El marqués había vuelto á sus ha-  
bitos y á sus trabajos y Olivier, tan feliz como

Vapores Correos Transatlánticos de Pauilles, Izquierdo y Comp., S. A. E., 11. 1002  
Línea de la América del Sud

21 de Junio. Salida de Valen-  
cia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

22 de Junio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Buenos Aires, 12.00.

23 de Junio. Salida de Buenos Aires, 10.00. Llegada de Rio Janeiro, 12.00.

24 de Junio. Salida de Rio Janeiro, 10.00. Llegada de Santos, 12.00.

25 de Junio. Salida de Santos, 10.00. Llegada de Recife, 12.00.

26 de Junio. Salida de Recife, 10.00. Llegada de Salvador, 12.00.

27 de Junio. Salida de Salvador, 10.00. Llegada de Bahía, 12.00.

28 de Junio. Salida de Bahía, 10.00. Llegada de Pernambuco, 12.00.

29 de Junio. Salida de Pernambuco, 10.00. Llegada de Rio Grande do Sul, 12.00.

30 de Junio. Salida de Rio Grande do Sul, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

31 de Junio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

1 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

2 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

3 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

4 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

5 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

6 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

7 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

8 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

9 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

10 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

11 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

12 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

13 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

14 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

15 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

16 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

17 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

18 de Julio. Salida de Montevideo, 10.00. Llegada de Valencia, 12.00.

19 de Julio. Salida de Valencia, 10.00. Llegada de Montevideo, 12.00.

20 de Julio.